
保護者の皆様

1学期：左側　2学期：右側

① ② 調べ学習にタブレットを活用することができる

③ ④

⑤ 仲間と共に行事を創り上げる喜びを味わっている ⑥ 思いやりをもって行動している

稲沢市立明治中学校長　　　岡﨑　正和

令和５年度　明治中学校の教育に関するアンケート結果について(ご報告）

令和６年２月吉日 

タブレットを活用して仲間の意見を聴き、自分の考え
を深めている

学校での学習を通して「分かる楽しさ」「できる喜び」
を実感している

学習したことを振り返り、どんな学習をするとよいか
自分で判断している
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余寒の候、保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。日頃は、本校

の教育活動に対し、格別のご理解とご支援を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、１学期・２学期末において実施しました学校教育に関するアンケートの結果を、下記のようにまと

めましたので、ご報告させていただきます。

皆様からいただいた、ご意見・ご要望等を参考にしながら、今後も、教育活動の改善・充実に努めてまい

ります。併せて、結果を学校関係者（学校運営協議会委員等）の皆様にも説明し、ご指導いただいたことを

改善・充実に生かしてまいります。今後とも、本校に対するご支援とご協力をよろしくお願いいたします。

記

＜調査の概要と結果の処理＞

１ 実施時期 第１回：令和５年７月 第２回：令和５年１２月

２ アンケートの内容 全保護者対象（ネット回答、無記名）

３ 有効回答件数 第１回：１７１件 第２回：１１２件

３ 経過の集計と分析 項目ごとの割合をグラフ化



⑦ 心身の健康や身の安全を意識しながら生活している

⑧ 学校での活動や取組に期待することについて、ア～クから選んでください。（最大３つまで）

イ　 思考力・判断力・表現力の向上（考える力を伸ばす）

エ　 コミュニケーション力向上のための交流活動

⑨　学校の教育活動に関する主なご意見・ご感想（内容を要約しました）
(1) 学習について

 ○　タブレットを使用し板書やプリント学習等を減らし、聞いたり考える時間をもっと増やしてほしいです。
 ○　マークシートのテストも時々行ってほしいです。

 ○　パフォーマンステストの成績評価が分かりづらいです。

(2) 学校行事について

(3) その他

 ○　三者懇談を個人懇談にすると、もっと先生と深いお話しができると思います。　

 ○　何週間後とか何ヶ月後の予定は、メールだけでは忘れてしまうので、プリントが欲しいです。

 ○　欠席連絡もテトルでできるとよいです。

 ○　子どもの意見をよく聞いてもらえて、様子をよくみて無理なく学校生活が送れています。

ク 　異文化や異なる価値観等、多様性を尊重しようと
　する態度を養う人権教育

特にない。
（ア～クの中に一つもない場合はこちらをお選びください）

ア 　基礎的・基本的な知識及び技能の習得
　（できる・わかることを伸ばす）

ウ 　自分に適した学び方や課題解決に有効な考え方
　を見つけ出す力（学びを調整する力を伸ばす）

オ 　思いやりや奉仕の精神、自律心に重点を置いた
　道徳教育

カ 　健康の保持増進や危険予測等、自分で判断し
　行動できる保健教育

キ 　社会で必要とする基礎的な能力や望ましい勤労
　観・職業観の育成を目指したキャリア教育

 ○　通常授業、短縮、部活の有無等で下校時間が変わるとおもうので、授業の始業時間や下校時間を教えて
　ほしいです。

 ○　公開授業を見させていただきました。先生と生徒、また生徒同士が楽しそうにコミュニケーションを
　取りながら進める授業だったのがとてもよかったと思います。

 ○　学校行事の日に雨が降ると駐車場がなく困ってしまいます。近隣の市の施設の駐車場等使用できると
　助かります。

 ○　進路を考えられるような情報提供を一年生からしてほしいです。

 ○　保護者から意見や提案などがしやすい環境づくりをしてほしいと思います。

 ○　テトルを活用して、学校の様子、授業内容、部活情報なども発信して活用されるとよいのではと思います。

 ○　学園祭のような、一緒に作り上げるものがあるとなおよいかと思います。

 ○　もっと保護者の参加できるイベントや行事を行ってほしいです。

 ○　体育祭の種目の見直しをしてほしい。現在の種目にだけでなく、もっと楽しめる種目にしてほしいです。
 ○　たくさんの行事があり、成長できました。　

 ○　登下校の様子を見ますと、一部の生徒ですが、かなり危険な場面を見かけます。車を運転していても
　とても怖いです。徹底した指導をしていただければと思います。

 ○　体育祭の際、西側の観覧スペースに降りる際ロープで仕切ってあるためスロープは使えないし階段も
　ないので足が悪かったりするとそこへ行くことが不可能だったので、改善してほしいです。天候に配慮
　したプログラムはとても嬉しかったです。

 ○　Meiji Cafe は、学校の状況がリアルタイムにわかるので、ありがたいです。校長先生は大変だと
　思いますが、続けていただきたいです。

 ○　いつも子どもに寄り添ったつながりをありがとうございます。引き続きよろしくお願いします。

 ○　インフルエンザや新型コロナウイルスなどで長期間学校を休むと、授業の遅れなどが心配です。
 ○　季節によって部活動時間については、もう少しだけでもよいので長くできたらよいのにと思います。
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